



**Міністерство освіти і науки України**  
**Департамент загальної середньої та дошкільної освіти**  
01135, м. Київ, проспект Перемоги, 10 тел. 8(044)481-47-69  
ministry@mon.gov.ua

Від 2410 2016 №2/2-14-2215-16  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Департаментам (управлінням)  
освіти і науки обласних,  
Київської міської державних  
адміністрацій,  
Інститутам післядипломної  
педагогічної освіти,  
керівникам загальноосвітніх  
навчальних закладів

Щодо підтримки проекту

Міністерство освіти і науки України повідомляє, що Благодійна організація «Благодійний фонд ОВЕС» з вересня 2016 року розпочала освітній проект «Мрій і Дій», з метою популяризації серед дітей та молоді дбайливого ставлення до проблеми забруднення навколишнього середовища, сприяння розвитку шкільного самоврядування та підприємливості (лист додається).

Просимо підтримати зазначений проект та сприяти залученню учнівської молоді до участі в ньому.

Для отримання більш детальної інформації просимо звертатися до координатора проекту Таїсії Парашук, за тел. (097)1822575 або на сайт проекту [www.owesua.org](http://www.owesua.org), адреса для листування: [owes-ukraine@ukr.net](mailto:owes-ukraine@ukr.net).

Додаток на 1 арк.

Т.в.о. директора департаменту

С. М. Дятленко

*М. Кононенко*

Міністрові освіти та науки України  
Гриневич Лілії Михайлівні

**Лист-звернення**

щодо підтримки Міжнародного проекту «Мрій і Дій»

Шановна Ліліє Михайлівно!

*Тетяна Руденко*

Дозвольте засвідчити Вам свою повагу та звернутися з наступним:

Благодійна організація «Благодійний фонд «ОВЕС» ініціює впровадження програм у соціально значущих напрямках: **Освіта, Виховання, Екологія, Спорт.**

Одним із найуспішніших, на сьогодні, став проект «Добро Жменями», який за короткий час об'єднав сотні волонтерських та релігійних організацій, дитячих закладів освіти, підприємств, розбудив міжнародну спільноту у сенсі взаємодопомоги.

Сьогодні діяльність БФ «ОВЕС» продовжує набирати обертів та змінює свої масштаби – ми прагнемо допомагати не лише бійцям АТО, а й людям з обмеженими можливостями, спортсменам, дітям.

Протягом останніх шести місяців Україною крокує Міжнародний проект «Мрій і Дій» (надалі Проект) ініційований БФ «ОВЕС». Проект покликаний об'єднати найкращі громадські ініціативи, сприяти гармонійному розвитку дітей України. Знаково, що Проект розпочали діти – аби привернути увагу громадянського суспільства, можновладців, світової спільноти до важливості проекту, близько сотні дітей обрали за інструмент яскравий флешмоб-сюрприз, який відбувся 1 червня поточного року у Верховній Раді України.

У зв'язку з початком навчального року БФ «ОВЕС» ініціює акцію збору вторинної сировини у навчальних (шкільних) закладах освіти, що має на меті популяризувати серед дітей ідею дбайливого відношення до екології, сприятиме розвитку шкільного самоврядування та навичок бізнес-планування.

Аби долучитися до Проекту школи оголошують збір безпечних видів вторинної сировини (ВС). БФ «ОВЕС», в свою чергу, сприяє підписанню прямого договору між школою та переробником ВС за ціною вище середньої. Всі отримані кошти перераховуватимуться на попередньо відкритий банківський рахунок шкільної ради. Наявність рахунку забезпечить прозорість, унеможливлення виникнення непорозумінь щодо отриманих коштів. Виручені кошти витратимуться відповідно до прийнятих рішень шкільними радами – це може бути придбання технічного обладнання, благодійність чи витрати на організацію заходів. Обов'язковим є відображення витрат коштів у протоколах та звітній документації шкільної ради. Аби діти навчалися економічної грамотності та фінансової незалежності, Проект позбавлений впливу дорослих – вчителі та батьки можуть виконувати лише консультативну та спостережницьку ролі.

Обов'язковою умовою участі в Проекті є процес паралельного збору пластикових кришечок для надання допомоги в протезуванні воїнів АТО, що є відокремленим від загального збору ВС школами. Цей Проект не має на меті використання батьківських чи шкільних коштів, а навпаки – є прибутковим для закладу освіти.

На виконання Указу Президента України № 68/2016 «Про сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні» від 26 лютого 2016 року, просимо Вас надати інформаційну та консультативну підтримку Проекту.

Враховуючи освітню доцільність проекту «Мрій і Дій», який є втіленням вічних цінностей добра, милосердя, толерантності і має на меті створення умов для всебічного і гармонійного розвитку свідомого громадянина своєї країни, а також зважаючи на Ваші особисті досягнення, авторитет та фаховість, БФ «ОВЕС» сподівається на можливість такої співпраці.

Прошу надати письмову відповідь у зазначені терміни за адресою: вул. Тимошенка, 2-3, м. Київ, 04212

27 вересня 2016 року

*№ 015*



повагою,  
Голова БФ «ОВЕС»

Тетяна Руденко  
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
№24818/0/2-16 від 29.09.2016

Голова фонду: (067) 402-13-39 Тетяна Руденко  
Спеціаліст із зв'язків з громадськістю: (097) 182-25-75 Таїса Паращук

